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GEMA A
Al.  Anodelén oxoAkoL BiBAlou oel. 186
A2. YXOAWO BLBAio o). 142

A3. 2xoAko BiBAio ogl. 161
A4. a)Iwoto

B) Zwotod

y) Zwoto

6) Nabog

g) Nabog

OEMA B

x€D € |0, 4o
& { x€l ) Apax € [0,1]

B1. Dfoo ¢ { &

fog " lg(x) eDf~ Wx€e(-m 1] oVx<lex<1
Emopévwg, Dy, = [0,1]
Etvau f(x) = x* — 2x2 + 1 = (x? — 1)?

« (o) (0 = f(g() = {(v%) = (V%)" 1) = (x— 1)?
Apah(x) = (x—1)%? ,D, =[0,1]

B2. h'(x)=2(x-1),x€[0,1]
h(x)=0e=x=1
h'(x) >0 2(x-1)>0 < x>1 adlvaro

Apa h'(x) <0, yla kdBe x € [0.1)



X
h'(x)

||

Apa h N\ [0,1], 1-1, apa avtiotpédeTal

OUVEXNG

Dy-1=h([0,1]) = [h(1), h(0)] =[0,1]

$Ow.

x€[0,1]

y=h(x)<:)y=(x—1)2(:>\/;=|x—1|(:)\/_=—x+1 <=>X=1—\/;

Apa:h™1(x) =1-+x,D,-1=1[0,1]

e Hd: ouvexngoto [0,1) wgmnAiko kat Stadopd CUVEXWV CUVAPTHOEWY

RCR G| Gt 1-x

e lim d(x) = lim 1 = lim

ot T =X 0T (1-x) (1) T (1-x)(14Vx)

: 1 1
=lim-——=

X*1(1+\/;) 2

1
1)=—
Ko (1) 5

dpa Iirr11_ d(x)=P(1) , 6TMOTE N @ OUVEXNG OTO X, =1
Apa n ¢ ouvexng oto [0,1]
e ¢(0)=1
1
$(1)= > apa ¢(0) # d(1)



omote N ¢ kavorolel Ti¢ mpoUnoBEaoelg tou O.E.T. oto [0,1]
ii)

7 X Toto (E E)
e adou —<a< =>nu <n,ua<nu == <n,ua<1:

(1) <nua < <p(0)
e Amo O.E.T. yia kdBe apBuo nua, pe ¢(1) < nua < @(0) Ba unapxeL eva
TouAaxtotov x,€(0,1) TéToto wate @ (xy)=nua
B’ tpomog
i) Oa 6el§w otL n e§iowon d(x) — nua =0 €xeL 1 Touldxtotov pila oto (0,1)
G)E(*)p(‘b K(X) = d)(X) - Nua, XE[O,].]
® k ouvexn¢ [0,1] wg aBpolopa cuvexwv

® k(0) =¢(0) —npua=1-nua>0

(1) = $(1) - o= ~npa <0

o e Toto (——)
Ad)ou <a<- —3 r]u—< nua < np—(:) <nua<1

Apa k(0)k(1) <0

Onote and Bewpnua Bolzano Ba umdpyel éva TouAdylotov X, € (0,1) T€Tolo wote
K(xg) = 0 < d(%o) - nua = 0.

I tpomog

Oa bei€w 6TL N e€iowaon d(x) = nua & P(x) — nua = 0 £€xeL pa TouAdyLotov pila oto
(0,1)

Oewpw K(x) = d(x) — nua, x € (0, 1)

' oy o A-Vxy, | —x—142Vx 0 x+1-2x (Vx-1)2 ,
K'(x) = ¢'(x) = (1_x) = R - Rz - IR <0,y kabe xE€
(OI 1)’
Apa k! (0,1)
ouVeEXNG L
Onéte k((0,1)) = (lim k(x), lim k(x)) = (; -~ nua, 1 - npa), adou
X— X—

$Ow.

_ (1-Vx)(1+vx) _
h ((1 ) (1+Vx) ~nua) =

lim k(x) = lim (p(x) — nua) =
x-1" x-1"

Q- 1
xlil—((l Darm H @)=3 7 NHa, KL

lim k(x) = hm L (p(x) — nua) = 11
x-0%



. T T mth(g,g) T T 1
Opwqg<a<2— —_— ﬂug< npa<nuz<=>5< nua <1

enuoa<lel-nua>0
1 1
®-<NUA &< -nua<0
Onote n kK elval ouvexng kat yv. ¢pBivouoa oto (0,1) kot
1
0€k((0,1))= (5 -~ nua, 1-nua) ,

Apa n e€lowon Kk(x) =0 & P(x) = nua €xel 1 touAayiotov pila oto (0,1).

OEMA T
ri.

Nax<-1 f'(x)=-2 & f'(x) = (—2x)’
amd ovvéreie¢ O.M.T. f(x) = —2x +¢; (1)
Max>-1 f'(x)=3x>-1 & f'(x) = (x> —x)’
and ovvémeieg O.M.T. f(x) =x3—x+ ¢, (2)
H Cf Siépyetar amo o 0(0,0) apa f(0) =0
Q)= F(0)=0°—04c, ¢, =0

—2x+c,x< -1
Apaf(x)z{ a,x=-—1

x3—x,x> -1
fovvegmgotox =—-1 & xl_l;I_T}_ f(x) =xl_ir_1}+f(x) =f(-1)
© lim (x°*—x)= lim (-2x+¢)=ae©0=2+4+¢,=a o
x—>—1% x—>—1"

a=0katc; =—2

—2x—2 ,x<-—1 _
Apaf(x)z{ 0, x=-1 (:)f(x):{x3

x3—x, x>-1

2x —2,x < —1
- X, x> —1

2. H edarntopévn tng Cr oto A(x, f(xo)) ivat
(€) 1y - f (o) = £/ (x0)(x = x0) (1)

H () Stépxetal amnd to (0, — 2)

X=0,y=—-2 , xX0>—1
(1) === -2-f(x0) = [ (X0)(0 = x0) ==

—2—(x53 —x0) = (3xp2% = 1)(—x0) © — 2 — x3 + x0= -3x(> + X0 &
2x,3 =2 © x0 =1 (6ektn)



r3.

y /M(x,2x-2)
0 1 r2,0) K(x,0)
/ r>2<2r>4<2r—2>2>0

Tn XPOVIKH oTyun t, to M Siépxetal and to B(3,4) dpa x(ty) = 3,

y(ty) =4 xau x'(ty) = 2 povadeg/sec
(MKIN) = %(KI")(MK) = %(x -2)2x—-2)=(x—-2)(x—1)=x*>—-3x+2

E®)=x*t)—-3x(t)+2, t=>0

E'(t) =2x(t)x'(t) —3x'(t), t=0

Tn xpovikA otyun t, elvat:

E'(ty) = 2 x(ty) x'(ty) —3x'(ty) =2-3-3 —3-2 = 6 1eTP. HOVASeg/sec

nuf ()| _ Inuf )l 1 ,
r4.| o | = el i YP%
1 X 1
_| |Snu(f( ))s| | D
f(x) f(x) f(x)
1
lim —— = lim ——— = lim 0

X—>—00 f(x) a X—>—00 —zx — 2 X—>—00 _ﬂ -



. . 1 . 1
dpa i[5 = Jim, (- frl) =0 @
W@k nu(f(x)

im =0
T F )
, . f(=x)
Yrmodoyi{ovue to: xgrpm 1= 3
Oétovpue —x =u & x=-u Apa lim u= lim (—x) = +o
X——00 X——00
f(=x) f) . uw-u u3

= lim =1

Apa to 6pto lim ypagetar: lim
X——00

1—x3 ustoo 1+ U2 usto L+ U ustoud
Emouévw lim s ) +f(—x) = lim s &) + lim fe0)
PO A TF@ TR T e fG) e 1=
0+1=1
OEMA A

Al.i.) H ocuvdptnon f(X)z x—In(3-x) elval mapaywyiown oto (O,+oo) HE

TOPAYWYO TN f'(X) =1—%(3-X)l =1—%=XT_1,VLOL kdBe X € (O,+oo).
) ' , X_1 x>0
EAéyxoupe mote f (X)>O S —>0x-1>0< x>1.

X
Avtiotoo f'(X) <0 x<1«ka f'(X) =0 x=1.

Apa

F(x)| |- 0*

Apa n f TopoucLdlel OALKS AAXLOTO yia Xx=1 TO f(1) =1-1In3 < 0 kot eivat yvnoiwg
¢Bivouca oto (0,1] evw eival yvnoiwe avfovoa oto [1,+oo), AKOUN

0—(—)

lim f(x) = lim (x=In(3-x)) = +o0,ados

x—0* x—0*

. 3-x=u .

limIn(3-x) = limInu=—o, ka
x—0" u—0"*



. +oo-(1—0)
lim (x) = lim (x—In(3-x)) = lim (x-[1—'n(i X)B = 4o,

oo 1
avos tim M) 7 i x i 1)
X—>+00 X DLH x—>+0 1 X—>+0 X
. H ouvaptnon f eivat cuvexng kat yvnoiwg ¢pOivouoa oto (0,1] , apa
f((0.1))=| F(1), lim f(x)) = [1-In3,420). To 0. £((0,1]) =[1-In3,420)

dpa umdpxet X, € (0,1) 10l WOoTE f(X1) =0, x, #1 yuar f(1) =1-In3.Tox:

elvat povadiko yati n f eivat yvnoiwg ¢pbivouoa.

J H ouvaptnon f elvat ouvexng kat yvnolwg avéovoa ¢pBivouoca oto (1, +oo),
dpa f((1420)) = lim f(x), lim £(x)) = (1-In3,+<0).

To O e f((1,+00)) = (1 —In 3,+oo) Gpo umdpxet X, € (‘I,+oo) €10l WOoTE

f(XZ) = 0. To x, eivat povadiko yiati n f eivat yvnoiwe av€ouvoa.

TeAwkad n e§lowon f(x)=0 €xeL akpLBwg dVo pileg x1<1<xy.

1
. H ouvdptnon f eival mapaywyiown pe f"(X)=—2>0, ylo KOs
X

X € (0, +OO), dpa n f eivat kupth oto (0,+oo).
A2. H ouvaptnon f elvat cuvexnc oto [X1,X2] Kol f(X) # 0 yua kabe X € (X1,X2)

dpa n f Siatnpel mpdonuo oto (X1,X2). Eddoov f(1):1—ln3 <0 tote kau

f(X) <0 ya kdBe X € (X1,X2). SUVETWG f(X) <0 oto [X1,X2], dpa

E=["

X4

f(x)|dx:— Xzf(x)dx=— sz—ln(3-x)dx =

X4 X4

:szln(3-x)—xdx :szln(3-x)—x dx :j:2ln(3-x) dx—j:zx dx =

2

Xg ' *2 X %, 1 2
= [7(x) “In(3-x) dx—{%L xn(@x)] - [ x.ﬁ.adx{%



2 2
=X, -|n(3'X2)_X1 'In(s.x1)_[x]:12 _[%j B

X2 _ X2 Xo=In(3-x;)
=X,-IN(3-%,)=X,-In(3-%X,) =X, + X, - =2—L =
2 x;=In(3-x)

2 2

X2 — X X, + X
=X, = X5 —(X; = %) = 22 1=(X2—X1)-[(X2+X1)—1— : 1}:

= (X, —x1)-(X2+TX1_2j:%-(x2 - %) (X, + X, —2)

83.  loyvetou 0<x, <1 -1<-Xx,<0=1<2-x,<2
Apkei va Sei€oupe 6TL 2 — X, < X, < 2 < X, + X,

(Adou f(x) <0 oo (X,,X,) ané A2).

1
—(X=%¢)>0
2
’oquE>O<:>%-(x2—x1)~(x2+x1—2)>0 S X,+%X-2>0s

S X, + X, > 2.

A4. T kaBe x>0

2-f(x)+In3=1+f(x,)-(x-X,) =

2.1(x) =1-1n3 + /() - (xx,) &

2:1() = 1(1) +F(x,)-(x—x,) &

()~ £(1) +£(x) - F(x,)- (x-x) =0

[0 F (0] +[F() -7 ()-(x~2,) ~F(x,)]=0 1w

. H f mapouoialel oAko ehayloto yia x=1 to f(1), cuvenwg
f(X) > f(1) & f(X) — f(1) >0 yua kdbe X € (O,+oo) HE TNV LoOTNTA va LoXVEL
povo yua x=1. (2)

. H epantopévn (g) tng Cf oto x2 gival n



(€)ry—f(x,)=F(x,) (x=%,) & (€):y=F(x,) (x=%,)+f(x,).
Akoun n f elval kupth oto (O,+oo) , ouvenwc n Cf Ba Bploketal oAOKANpPN TAVW Ao

vV (€) e€atpoupévou Tou onueiou enadng, dpa
f(x)=f(x,) (x=x,)+f(x,) = f(x)—[f’(xz)-(x—x2)+f(x2)] >0,
yla kdBe X € (0,+OO) , ME TNV LOOTNTA VA LOYXUEL LOVO Yo x=x2.  (3)
Zuvenwg amno (2) kat (3) n (1) yivetal
f(x)-f(1)=0 {X:1
= AAYNATO
() [F/(x,) (x— %) +F(x)] =0 [x=x,

adou X, # 1. Apa n e€iowon Sev éxet AUoeLG.



